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Χαιρετισμός 
του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 

κ. Αντρέα Δημητρίου   
στην τελετή απονομής των επάθλων στις πρωταθλήτριες και δευτεραθλήτριες  

των πρωταθλημάτων ΚΟΠ  2007-2008 
 Τρίτη,  13 του Μάη 2008, ώρα 8.00μ.μ.  

Ξενοδοχείο Χίλτον  Λευκωσία 
 

 

Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου, γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να απευθύνω χαιρετισμό στη 

φετινή τελετή απονομής των επάθλων των πρωταθλημάτων  της ΚΟΠ, για τη φετινή 

περίοδο 2007-2008. Η απονομή  των επάθλων στις ποδοσφαιρικές ομάδες όλων των 

κατηγοριών που συμμετέχουν στα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της Κυπριακής 

Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου είναι  μια σημαντική στιγμή για όλα τα σωματεία που 

τιμούνται και  βραβεύονται, αλλά και για το κυπριακό ποδόσφαιρο γενικότερα.  

 

Εκφράζω  τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όλες τις ομάδες, πρωταθλήτριες και 

δευτεραθλήτριες των πρωταθλημάτων της ΚΟΠ, για τις επιτυχίες τους κατά τη φετινή 

ποδοσφαιρική περίοδο. Συγχαίρω τους ποδοσφαιριστές, τους προπονητές, τις 

διοικήσεις και όλους γενικά τους παράγοντες που συνέβαλαν στην επιτυχία των 

ομάδων τους.  

 

Το ποδόσφαιρο είναι ο βασιλιάς των ομαδικών αθλημάτων και θα προκαλεί πάντοτε 

μεγάλες συγκινήσεις τόσο στο φίλαθλο κοινό όσο και στους πρωταγωνιστές τους,  οι 

οποίοι βιώνουν κάθε φορά που αγωνίζονται πρωτόγνωρα συναισθήματα. Η χαρά 

μπορεί να διαδέχεται πολύ εύκολα τη λύπη και την απογοήτευση, αλλά μπορεί και να 

μετατρέπεται σε ξέφρενο ενθουσιασμό και πανηγύρι χαράς,  όταν οι στόχοι μιας 

ομάδας επιτυγχάνονται και καταξιώνεται με την επιβράβευση του πρωταθλητισμού ή 

του δευτεραθλητισμού, ή απλά διακρίνεται και παραμένει στην κατηγορία.  

 

Οι συγκινήσεις που προσφέρει λοιπόν το ποδόσφαιρο είναι μοναδικές και 

ανεπανάληπτες, γι΄αυτό και οφείλουμε όλοι, κράτος, ομοσπονδία, σωματεία και 

άλλοι παράγοντες να το διαφυλάξουμε και να το προστατέψουμε, ώστε να αποτελεί 

μέσο προαγωγής της ομαδικότητας, της ευγενικής άμιλλας και του ευ αγωνίζεσθαι,  

και όχι μέσο εκδήλωσης αντικοινωνικών και εγκληματικών σε κάποιες περιπτώσεις 

τάσεων και συναισθημάτων.   
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Προς την κατεύθυνση της όσο το δυνατό πιο αποτελεσματικής αντιμετώπισης αυτών 

των απαράδεκτων φαινομένων και συμπεριφορών απαιτείται η συνεργασία όλων: 

κυβέρνησης, Αστυνομίας, ΚΟΠ, ΚΟΑ, σωματείων, ποδοσφαιριστών, οργανώσεων 

φιλάθλων και παραγόντων, παράλληλα με την αναβάθμιση του ρόλου της οικογένειας 

και του σχολείου στην αγωγή και την καθοδήγηση των παιδιών και των νέων μας.  

 

Θέλω να σας διαβεβαιώσω για άλλη μια φορά ότι το Υπουργείο Παιδείας  και 

Πολιτισμού, αλλά και η κυπριακή πολιτεία γενικότερα, θα πράξουμε στο ακέραιο το 

καθήκον μας για να διαφυλάξουμε το ποδόσφαιρο και να εμπεδώσουμε στο 

μεγαλύτερο δυνατό βαθμό τις διαχρονικές αθλητικές αρχές και αξίες ανάμεσα στα 

παιδιά και τους νέους μας.  

 

Με αυτές τις σκέψεις χαιρετίζω τη σημερινή εκδήλωση και συγχαίρω για άλλη μια 

φορά όλες τις ομάδες που διακρίθηκαν στη φετινή ποδοσφαιρική περίοδο και όλους 

όσοι βραβεύονται σήμερα  από την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου.  

 
Τέλος, συγχαίρω θερμά, τον Πρόεδρο της ΚΟΠ κ. Κωστάκη Κουτσοκούμνη όπως 

επίσης και όλα τα άλλα μέλη της Ομοσπονδίας,  για τη διοργάνωση της αποψινής 

τελετής, η  οποία αποτελεί μια κορυφαία στιγμή στα ποδοσφαιρικά γενικότερα τα 

αθλητικά δρώμενα του τόπου μας.  

 


